



泰国政府宣布加强曼谷地区戒严
这是10月15日在泰国曼谷拍摄的泰国民主纪念碑。泰国政府15日通过国家电视台发布通告,宣布自即日起加强曼谷地区戒严,禁止5人以上集会,以控制自14日开始的反政府街头示威活动。

第十六届海峡两岸图书交易会在厦门举行
10月15日拍摄的第十六届海峡两岸图书交易会主会场一角。当日,第十六届海峡两岸图书交易会在厦门举行。来自两岸400家出版社的新书、畅销书和精品书约10万册“一站式”展陈。



Advertisement for KOPITIAM coffee, featuring a box of coffee and text in Indonesian.

世卫统计全球累计确诊病例超3800万

亚欧多国升级防控措施



当地时间6月10日,葡萄牙举行国庆日庆祝活动,民众佩戴口罩出席。图片来源: Sipaphoto

中新社北京10月15日电 综合消息:世卫组织公布最新数据显示,截至北京时间14日22时14分,全球范围内新冠肺炎确诊病例达38002699例,死亡病例达到1083234例。

和其他8个大城市实施宵禁,以遏制新冠疫情。除巴黎外,里尔、里昂、图卢兹等城市也将受到这一措施影响。法国政府当天还宣布,将从17日起在法国全境恢复“卫生紧急状态”,以便采取相应防控措施,应对当前严峻的新冠疫情。

罗尼亚政府决定,从15日起将新冠疫情防控戒备状态再延长一个月,以应对日益严重的疫情。如果该国一个城市或地区每千人中确诊病例超过3例,即感染率超过千分之三警戒线,则自动成为“红色”区域。居民在户外必须佩戴口罩,餐厅、咖啡馆、影剧院等全部停业。

进一步收紧防疫措施,今后一个地区平均每十万人七日新增确诊病例数只要突破50,就必须采取宵禁、扩大口罩强制令适用范围、限制聚会活动规模等措施。由于新冠疫情恶化,葡萄牙将从15日起重新进入“灾害状态”。葡萄牙总理科斯塔表示,如果疫情进一步恶化,不排除进一步上调防控响应级别的可能。他呼吁葡萄牙全体公民团结起来,共同应对疫情。

年人看护设施的16万余名工作人员、患者和用户等全员进行病毒检测,新增病例可能进一步增加。截至14日,哈萨克斯坦累计确诊108984例,累计死亡1768例,累计治愈104346例。据哈法律网日前报道,今年以来,哈境内因违反新冠防疫隔离规定而被罚款者累计达1.6万人,其中三分之一的人被罚款原因是未戴口罩或参加大规模聚会。

Advertisement for SANJIMAS GRANITE & SANITARY, featuring a logo and text in Indonesian.

Advertisement for GRAND ELEPHANT MORTAR, featuring an elephant logo and product images.

促公众保持警惕,严格遵守防疫指南。非洲及大洋洲:非洲累计确诊数近160万。据非洲疾控中心官网最新数据,非洲地区累计确诊人数接近160万,达1593472例,其中死亡38884人,治愈1319118例。

Large advertisement for Bagus Surgical Mask, featuring product images, text in Indonesian, and a list of retailers.